?V‘Op‘- qupose N 1S a Ere H ('af—(afnj & .
Let 1= (Q3 S kf"“/'?“hj T hen \/'/S-xt (.QV!J\ Wheve

g’nd = ‘O
%CA(£I//_ )_:\_;:
EEU—L—' We jenew m = (—?,---4\,\)
whene (:_—_ Q:‘""@T\
show //jd(""‘)
& e N act o]
6c4( £, " ,_,!‘7\) ~ & [
\C: C:’h_ @ﬁr
® } ij,,b}. ¢ ale —
-Ai = qup‘"’ fr-‘ (ﬂl )/9 far - c‘\"p At éﬁ)
c\kj 4 x§ 355
) ‘?\"\Pl" Goel l 3CJ(%

Shw Wi 73 %£— wheh 15 rot dsbl b,,qt‘;q"
*)

(tl«-‘s would  mean %7{/"'/‘7 1>j7\7c/ Couldt EechJ

Sne  Bls  ad rry

Qi
wete G & he weer By b
-~
S; I's W’“‘Conslan-(




= 0T (a3 pr e P AL
lxs (& " p‘ﬂi_>

TP. 4 s s (JI\II'S:(!D(C l'.757 Q‘. |

—

¢
'?\' l %::L'L

—D Srmee Cl- /{’Ll
ff| d0i

dx)
But e Q C N = ;J._fr_i_0>
3wy

and  d& heS  Smafler Jojwef tond:

4B
15

:7

Cr,-—(_’ _(_, Gp- |
r

e
GCA(PI// /%—> -

XN

Y #

De‘?" I,/S datls 0 kEx,,-_,x;‘] thenh  £he
/gum of T and J (5

j ’\‘_j —_ g p+‘7 }(3&1 ,3&'—5%
’L‘ j = { 9\3” o 4-‘0{.7’\ , p,,.-,-eré I/ ﬁl/"'/jfej-)?

LY, T0 aw jdals



\

m By (‘;117 e.) ) 3y = C?u---,%)

TrD3 05 the Smalel (dul enbanpmy Toud T
_X‘\'j = ('C,,-? QV‘, j,,-—-/Ja’)

(Q!;-—-,C.ﬂ = (Q,)+ - - 1_(&)

r

. Sams o& I'Jm(s leves P on d 4 INtersey bens
ad  Levere bss

I C- U(';:l/""}(\") = UV (%)ﬂ“-ﬂ VU?,\)

Thal T,3 ove vals ko
Then V(T¢3I) = V()N

MI 1= (Q,,.—-; C"B ;) J < (j“""jq

1:3= ('C"SS | lcic r, /éjQS)

Producks ot vl Grespnd  Feomdia,

[-€.-

e Unein S

VS, 8:) 0 V(90rgy) — VRG] 1eier, reies)

W 1 ) Gwne  1denls Y A’Z:“//-)kn] tlen
vVIiT-3 )= LTH0OV(T)



E\j '\/( X7, 92—) = \/((x,y)' (2)> - V(X/}')()l/(;)

Tptowehon of dals

74
prop/Deky) TE T3 aw lals, TAT 1Salso an ity

7 (clr 1 CA

Thn ) Let 3,3 ke el Koy

I kEh,--,)(,,_t_:]
Then T ANy = (eI Cl=4) 3 ) N KCxiamyad
n

\o'r\co,(:ﬁ (é'cllqknf)

v £t 1 ) ((._.t\j S ideal n k[¥h-—/3<n’-t]

Shew L NY & (JGI t (Hz)j) N\ KL, - %) :
Q, e ,L = 4& FétIQkCXIr-/ k_n,{]
Gl LeI > (1.9 € ()T & Ky xnd)

E= tF L ob ¢ ¢T L (1-¢)7y
Pe (ET+0)T) Nk,
Now  Show (ET +(-¢)T) N kiy., ) cTAT:

Fel(tT v -0)T) A ko

\ \ et , he(-DT
= Fix) = 9 (xt) EhCrst) ’ /



Cet ¢=0
=D 3C><, 0)= O

Cynce J € '&I mnd teq

Peg= hix,0) €(1-0)-T=]J
. peT

FA k=]

= N Ck, \3 =0 Srnce he ()3



